



# 2014年最值得看的电视剧 《北平无战事》开播

由编剧刘和平执笔，导演孔笙、李雪联手打造的历史剧《北平无战事》于6日晚在北京、天津、山东、河南四大卫视开播。该剧未播先火，在正式开播前已经有诸多编剧、业内人士在微博、微信朋友圈口口相传，称该剧为“2014年最值得期待的电视剧”。到底该剧具有何种魅力，呈现何种气质？以下记者为大家提前曝光看点。

## 演员阵容堪称电视剧界“皇家马德里”

这部电视剧绝对不是一般的强情节剧，因为剧中竟然出现了一个电话打了15分钟，丝毫不掺水分，大悬念套着小悬念的情节设定，普通的观众，入戏会很困难，必须静下心来，好好看上两集就会欲罢不能。

据编剧刘和平透露，该剧投资超过一亿，让人惊讶的是明星片酬并未占制作费的大头。更难能可贵的是，该剧依旧吸引了很多大腕前来助阵。除了刘烨、陈宝国、廖凡、王庆祥、焦晃和程煜，还有着倪大红、董勇、李晨、沈佳妮、祖峰等众多当红明星的倾情加盟，《北平无战事》造就了今年华语电视剧中的最强明星阵容。有人称《北平无战事》堪称电视剧界的豪门“皇家马德里”，实在一点也不为过。

## 金牌编剧+“大屏幕级”视觉效果

制片人侯鸿亮与导演孔笙也号称业内的黄金搭档，联手打造过《闯关东》、《父母爱情》等众多热播大戏。这部“大制作”除了投入大之外，关键将电视的格局打破，呈现出大银幕的电影级画面，色彩饱满，将让观众产生一种置身影院银幕前的幻觉。

除了视觉呈现的电影效果，在剧情上，绝对不是普通的婆媳剧一样“水分多于故事本身”。编剧表示，“1948年至1949年是中华民族大转型的时代，如果我们这个年龄的人不写，我担心后面几代人就没有这个感受了。”

6日晚，该剧一开篇，两名潜伏者就面临危机——祖峰饰演的一银行北平分行金库副主任“崔中石”，便被自己的上司行长方步亭（王庆祥饰）和特务高度怀疑为共产党，而此时刘烨饰演的国民党空军上校军官孟敖，则因涉嫌通共在南京受到审判。崔中石一面为“卧底”身份周旋，一面要积极营救上司的儿子，亲如兄弟的方孟敖向上司徐铁英（陈宝国饰）行贿。各方势力也为方孟敖“脱罪”展开角逐。

继《雍正王朝》《大明王朝1566》后，此次《北平无战事》是刘和平沉淀7年大作。宏大的历史命题被融进短短几十天，相当考验编剧能力。

## “挖掘”历史，被评“有做禁片的勇气”

编剧表示，一开始入戏慢都是正常的，持续追剧才会渐入佳境。看过片的业界人士表示，这是近年来中国电视剧史上最大胆的一部作品，剧中很多元素是其他电视剧中绝对看不到的。刘和平自己也表示，该剧绝对地高度还原历史，这部剧的播出一定会在业内引发“争议”，哪怕很多仅仅是文学上的“剑指”也会将历史事件对号入座，让很多历史的秘密得以真正“挖掘”。

另外，剧中国民党内部清廉派和贪腐派之间的一场场激烈较量，有剧评人笑称：就“反腐”二字似乎已经多年没有在电视剧中看到了吧，另外在剧情中的确有很多戏剧，能够让观众“打开历史的秘密。”

所有看过片的人都惊呼，这部作品“绝对有做‘禁片’的勇气”。广电总局在审片的时候，给出了修改意见，刘和平澄清：“让改的只是些鸡毛蒜皮的事。”

综合

## “年度好声音”出炉 张碧晨夺冠



昨晚，第三季《中国好声音》在北京首都体育馆进行了总决赛的终极较量，张碧晨、余枫、秦宇子和帕尔哈提共同角逐，最终那英战队的张碧晨夺得冠军，荣膺“年度好声音”的桂冠。特派记者 楼世宇 北京报道

## 加盟《中国梦梦想秀》 韩红“挤对”周立波

浙江卫视节目《中国梦梦想秀》第八季（以下简称“梦八”）将于10月11日起，每周六晚9:10播出。这次节目组请来已在公益路上身体力行数年的“公益战士”韩红加入。在9月30日举行的“梦八”发布会上，周立波遇上韩红也没辙，“台上打断我说话，台下不让我说话。”韩红反击：“跟你抬杠，打断你，都源于我的内心还是一个孩子！”

韩红这次来到梦想秀，为的是帮一位年仅9岁却患有骨髓增生异常综合征的小女孩筹善款，让她可以正常上学、快乐成长。韩红已为小女孩筹到近60万元善款，她还有50万元的缺口，希望通过“梦想秀”可以获得。

已经当了五季“梦想大使”的海派清口创始人周立波，在第八季《中国梦梦想秀》中继续担任“梦想大使”。

关于这次合作，韩红淡淡地总结，自己为公益而来，不过舞台上，该有的互动、冲突、挤对，也一样不少：“我把他（周立波）挤对得一塌糊涂！”

面对韩红低调的霸气，周立波弱弱地自我解嘲：“妹妹还学会吹牛了。”

在发布会上，韩红与周立波相互调侃，韩红称自己上台台下是两个人，“梦想大使”周立波马上爆料：“你在台上经常打断我的话，你在生活中不让我说话，台上台下你是一个人！”韩红解释：“我不让你讲话，打断你唱歌，跟你抬杠，一切都源于我的内心还是一个孩子。”

《中国梦梦想秀》总导演蒋敏昊介绍，本季“梦想秀”的方向偏于公益，观众会看到像韩红一样大家熟悉的明星来到“梦想秀”这个舞台，明星不是助力团，而是追梦人。

记者 庞锦燕

# 台球美女周萌萌领证完婚

丈夫是《中国达人秀》总冠军断臂钢琴师刘伟



周萌萌



周萌萌与刘伟亲密合影

中国女子台球运动员周萌萌在个人微博上宣布，她和自己的男友已经于上个月正式领证完婚，男友就是2010年《中国达人秀》的总冠军——断臂钢琴王子刘伟。周萌萌同时爆料，自己已经怀孕了。

在个人微博上，周萌萌写道：“今天！我们结婚了，从两年前的相遇到现在的一路相伴，虽然我经常欺负你，也经历了一些磕磕绊绊，但还是感谢你一路来的保护和宠爱，和一味的迁就，陪在身边才算拥有，爱到习惯才会长久，从今天起开始平平淡淡的相守相伴一生，也愿我身边所有的朋友也能幸福美满！@刘伟钢琴”这条微博发布自9月20日0点，她还附上了两人的结婚证以及许多亲密合影，朋友们也纷纷送上祝福。

周萌萌的老公刘伟2010年参加东方卫视举办的《中国达人秀》比赛，比赛中用双脚弹奏钢琴，最后获得冠军，被誉为“断臂钢琴师”。“我的人生中只有两条路，要么赶紧死，要么精彩地活着。”这是刘伟的励志名言。而周萌萌的人生信条则是“不要只想要，付出不能少。不要急着要，一定要戒躁。前方有阻挡，别放心上。把心放宽敞，就会通畅。”

周萌萌1987年5月27日出生于河北，有趣的是她个人资料里所填写的出生地是唐山和秦皇岛。这位作风泼辣的河北姑娘13岁成为职业台球选手，主要战绩有2005年第十八届日本东京公开赛女子组冠军、2005

年日本大阪公开赛亚军、2006年体育大会女子8球冠军等。比起个人成绩，她更为人所知的是2006年在多哈亚运会期间与田鹏飞的恋爱纠葛，两人还双双被体育局禁赛一年。

当时在多哈亚运会半决赛落后后，周萌萌向新闻媒体爆料遭到队友田鹏飞殴打及性骚扰，掀起轩然大波，并于2007年1月正式起诉田鹏飞和小球中心，一时成为中国台球的焦点人物。周萌萌和田鹏飞2006年12月8日晚上11时许，在台球队当天比赛结束后回到亚运村用餐后，田鹏飞发短信和打电话约周萌萌出来谈谈。在队友梁文博的陪同下，田鹏飞和周萌萌在楼道公共区域交谈，田鹏飞先动手引发冲突，两人发生厮打。由此引爆轰动一时的亚运会性骚扰案。

网体



刘伟

○昨天，“中迪杯”第17届宁波市围棋冠军赛暨第28届晚报杯全国业余围棋锦标赛选拔赛收枰。本次比赛吸引了本地几乎所有业余顶尖棋手及外地业余高手参赛，经过三天七轮的激烈争夺，上届冠军曹汝旭业余6段以七战全胜的优异成绩，蝉联冠军，并赢得10000元冠军奖金。来自河南安阳冲段少年潘伟健以六胜一负的战绩，获得亚军，并收获5000元亚军奖金。获得三至八名分别是河南洛阳李元琪、上海叶凌云、湖北黄石熊伟、徐启荣、包家恩、周裕丰。

按规定，本次比赛前两名胜波棋手曹汝旭、徐启荣代表宁波晚报队征战2015年第28届晚报杯全国业余围棋锦标赛。

通讯员 忻志华